

奥运争光,体彩同行

河北体彩举办“京津冀体彩 为中国力量加油”主题活动

巴黎奥运会正在如火如荼地进行中,中国奥运健儿捷报频传,全世界的目光都聚焦于这场四年一度的体坛盛会。为营造更加浓厚的奥运氛围,8月2日至11日期间,河北体彩携手京、津两地体彩举办了“京津冀体彩 为中国力量加油 共同见证 国家骄傲”主题活动。

在河北,市民可以进入综合体展示体验中心和体彩实体店观看奥运赛事,沉浸式体验奥运的激情与魅力。店内结合田径比赛100米世界纪录设置了“挑战10秒”游戏,让广大购彩者在观赛之余也能亲身体验奥运速度。

市民李先生感慨地说:“之前从来没有在体彩实体店观看过奥运赛事,这是第一次!店里氛围浓厚,还能

和其他体育迷一起为我们中国的运动员加油,店内环境也很舒适,这个活动非常有意义。”

本次活动不仅为市民提供了一个观看奥运赛事的场所,激发了市民参与体育运动的热情,更借助奥运赛事向大众展现了体育彩票在支持竞技体育、推动体育事业发展方面起到的积极作用,深度传播了体育彩票的公益理念。中国体育彩票不仅是中国体育事业发展的见证者,更是参与者与支持者,它以其独特的方式连接着每一个热爱体育、关注中国运动健儿的社会大众,共同为中国力量加油助威。巴黎奥运上,运动员们为国而战,耀眼的成绩背后,离不开他们日复一日的挥汗如雨,离不开教练团队的悉心指导,更离不开体彩公益金的保驾护航。

截至7月31日,河北体彩筹集公益金超过377亿元,为河北体育事业和其他社会公益事业的发展提供了强有力的资金支撑。作为体育事业的生命线,河北体彩在助力河北体育事业发展上贡献着重要力量。以2023年度我省体彩公益金筹集分配情况为例,全年共筹集公益金39.91亿元,上缴中央19.82亿元,省级留成近13.79亿元,市县留成约6.3亿元,省本级公益金应用于群众体育、竞技体育、青少年体育、体育场馆建设等经费超8.7亿元。

奥运争光,体彩同行。河北体彩以实际行动为奥运助威,为中国奥运健儿加油!

河北体彩2024年全员技能提升活动特布不落村站举办



为积极响应新时代发展号召,全面提升基层队伍的业务能力,8月6日至8月9日省体彩中心于张家口尚义县特布不落村成功举办以“奋进新征程 建功新时代”为主题的全员技能提升活动乡村振兴专场。活动由省中心人力资源科负责人吴琼主持,张家口、承德市中心员工参加。

本次全员技能提升活动旨在通过理论与实践的深度融合,进一步提升基层员工的业务能力和服务水平,为体育彩票事业的持续健康发展注入新的活力和动力。会议强调“实干”是态度和作风,务必脚踏实地、矢志奋斗。一是要保持清醒的头脑,既要看成绩,还要看不足。二是要知责明责,通过日常管理和绩效考核细化任务责任,牢牢守住管好自己的“责任田”,多用脑子想事、多用肩头扛事,竭尽全力把每件小事办好,以量变推动质变。三是要作风扎实,只有善于用脑、舍得出力,才能推动各项工作再上新台阶。

活动围绕着体育彩票行业的最新发展趋势和实际需求展开。先后通过《极致服务技巧》《新媒体营销》两门课程,引导员工深入理解服务营销的重要性,掌握提升顾客满意度和忠诚度的关键策略。帮助员工快速适应新媒体环境,掌握社交媒体、短视频平台等新型营销渠道的运用技巧,增强品牌的市场影响力和竞争力。

此次活动在特布不落村这片充满希望的土地上举行,员工们不仅学到了专业知识,更深刻感受到了乡村振兴的蓬勃生机和彩票公益金对地方经济发展的积极贡献。

随着活动的圆满结束,省体彩中心的全员技能提升活动也进入了一个新的实践阶段。员工们纷纷表示,将以此次活动为契机,不断提升自我,以更加饱满的热情、更加专业的技能投入到体育彩票事业中去,为新时代体育彩票事业发展贡献自己的力量。

河北彩票举办 安全生产工作培训会

本报讯 近日,河北省体育彩票中心在廊坊成功举办2024年安全生产工作培训会。此次培训旨在深入推动全省体育彩票系统的安全生产工作和风险防控体系建设,提升各级管理人员的安全意识和应急处理能力。

会议为期4天,自8月6日拉开帷幕,来自全省各市中心主任、副主任及安全管理员等关键岗位人员参会。培训内容丰富多彩,首先对中心安全管理制度进行了梳理并进行了检查表规范填报培训,以及风险防控体系建设工作培训。本次培训还涵盖了夏季安全生产知识、消防器材使用及应急演练、急救知识等多个方面,并特别安排了摔跤中心现场观摩学习,让参会人员亲身体验并学习先进的安全管理经验。

会上,专家们通过生动的案例分析和实操演示,深入浅出地讲解了安全生产的重要性和具体操作方法。值得一提的是模拟演练时与会人员被分为四组:灭火组、应急疏散组、救护组、后勤组,大家分工明确,参与感十足,配合完美地完成了此次火灾模拟演练。参会人员纷纷表示,此次培训不仅增强了他们的安全意识,还提升了他们在面对突发事件时的应急处理能力。

河北省体育彩票中心副主任赵艳荣、办公室主任赵海军分别进行了开班讲话和总结讲话,表示安全生产是体育彩票事业发展的基石,必须常抓不懈。此次培训会的成功举办,为全省体育彩票系统构建了一个良好的安全生产交流平台,也为今后的安全生产工作奠定了坚实的基础。

未来,河北省体育彩票中心将继续加强安全生产工作,不断完善风险防控体系,确保体育彩票事业的健康稳定发展。

